

ОТЧЕТ

**сенатора Российской Федерации Ильиной Надежды Викторовны –
представителя от законодательного (представительного) органа
государственной власти Кемеровской области – Кузбасса о деятельности
за 2023 год**

1. Участие в заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В 2023 году Надежда Викторовна Ильина приняла участие в 8 пленарных заседаниях Совета Федерации, из них выступила на 2 заседаниях с докладами об одобрении Советом Федерации рассматриваемых Федеральных законов.

В ходе 556-го заседания Совета Федерации 07 декабря 2023 года Н.В. Ильина доложила Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 44 и 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части совершенствования регулирования предоставления коммунальных услуг).

На 557-м заседании Совета Федерации 22 декабря 2023 года Н.В. Ильина выступила с Федеральным законом «О внесении изменений в статьи 193 и 195 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части создания дополнительных условий, препятствующих деятельности недобросовестных управляющих организаций по управлению многоквартирными домами).

2. Работа в комитете Совета Федерации, временных комиссиях Совета Федерации, рабочих группах, созданных в Совете Федерации, органах при Совете Федерации и при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

За отчетный период сенатор Российской Федерации, член Комитета Совета Федерации Н.В. Ильина приняла участие в 8 заседаниях Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера. Выступлений в отчетном периоде – 6.

На 318 заседании Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Н.В. Ильина выступила с докладом о проекте федерального закона №452646-8 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части

регулирования вопросов комплексного развития территорий и проекте федерального закона №429957-8 «О внесении изменений в статью 7.3. Закона Российской Федерации "О статусе столицы Российской Федерации" (расширение условий по предоставлению жилых помещений в рамках программы реновации)

На 319 заседании Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Н.В. Ильина выступила с докладом о Федеральном законе «О внесении изменения в статью 333-36 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (об освобождении от уплаты государственной пошлины уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации)

На 320 заседании Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Н.В. Ильина выступила с докладом о Федеральном законе «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части совершенствования правового регулирования волонтерской деятельности)

На 321 заседании Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Н.В. Ильина выступила с докладом о Федеральном законе «О внесении изменений в статьи 44 и 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части совершенствования регулирования предоставления коммунальных услуг)

На 323 заседании Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Н.В. Ильина выступила с докладом о Федеральном законе «О внесении изменений в статьи 193 и 195 Жилищного кодекса Российской Федерации» (в части создания дополнительных условий, препятствующих деятельности недобросовестных управляющих организаций по управлению многоквартирными домами)

2.1 Участие в мероприятиях комитетов Совета Федерации, в том числе в качестве докладчика

10 октября 2023 года – Совместное заседание Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности и Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, на котором пройдет обсуждение

представленной Президентом Российской Федерации кандидатуры для проведения консультаций на должность прокурора Чувашской Республики.

12 октября 2023 г. - "Круглый стол" на тему "Архитектурный облик городов: проблемы и пути их решения"

17 октября 2023 г. - Расширенное совещание "Совершенствование механизма приобретения жилых помещений с использованием средств материнского (семейного) капитала в части исключения практики приобретения жилых помещений, ставших непригодными для проживания граждан". В ходе совещания Н.В. Ильина высказала позицию о необходимости увеличения контроля за расходованием средств материнского капитала и проведения обследований объектов, непригодных для жилья, пенсионным фондом, как главным распорядителем бюджетных средств, выделяемых на материнский капитал. Целесообразно определить критерии приобретаемого жилого помещения, а также предусмотреть в качестве документа обязательного для предоставления получателем материнского капитала справку о проценте износа индивидуального жилого дома и технического паспорта на объект на дату инвентаризации не позднее чем 6 месяцев, от даты предоставления документов.

1 ноября 2023 г. в Совете Федерации состоялась церемония награждения участников Всероссийского гражданско-патриотического проекта "Дети-герои". Илья Феоктистов из Кузбасса получил медаль «За проявленное мужество» после героического спасения ребенка. Н.В. Ильина торжественно вручила ему эту награду.

3 ноября 2023 г. - совещание "О реализации федерального проекта "Инфраструктурное меню" в регионах" (совместно с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации)

7 ноября 2023 г. - совместное заседание Совета по местному самоуправлению при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Комиссии Совета Федерации по мониторингу законодательства Российской Федерации в сфере государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Российской Федерации "Актуальные вопросы совершенствования контроля (надзора) за деятельностью органов местного самоуправления и муниципальных учреждений"

8 ноября 2023 г. - Торжественная церемония, посвященная вручению городам воинской славы Мариуполю и Мелитополю "Мечей Победы"

21 ноября 2023 г. - "Круглый стол" на тему "Цифровое водительское удостоверение на право управления транспортным средством: законодательные аспекты"

2 декабря 2023 г. – Н.В. Ильина вместе с Терентьевым А.М. – представителем от исполнительного органа государственной власти Республики Татарстан приняла участие в открытии стенда республики Татарстан на выставке-форуме «Россия»

4 декабря 2023 г. - Расширенное заседание Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера с ФАДН по подготовке "правительственного часа" с участием Руководителя Федерального агентства по делам национальностей И.В.Баринова "О реализации государственной национальной политики Российской Федерации"

5 декабря 2023 г. на базе «Российского государственного университета им. А.Н. Косыгина», совместно с сенаторами РФ и представителями Минпромторга и Минсельхоза России состоялось знакомство с технологической и научной базой университета, изучение основ техники валяния шерсти.

6 декабря 2023 г. – Н.В. Ильина приняла участие в «открытом диалоге» с Министром юстиций Российской Федерации

11 декабря 2023 г. в Государственном Кремлевском дворце прошло торжественное мероприятие по случаю 70-летия Липецкой области, в котором приняла участие Н.В. Ильина совместно с сенатором РФ - представителем от исполнительного органа государственной власти Липецкой области О.В. Хлякиной.

15 декабря 2023 г. Н.В. Ильина приняла участие в заседании Совета по вопросам жилищного строительства и содействия развитию жилищно-коммунального комплекса при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации "Актуальные вопросы комплексного развития территорий: законодательное регулирование и правоприменительная практика"

3. Представительная деятельность. Взаимодействие с субъектом Российской Федерации, представителем от органа государственной власти которого является сенатор Российской Федерации в Совете Федерации

7 октября 2023 г. в г. Кемерово Н.В. Ильина приняла участие в «эстафете добрых дел». Был передан спортивный инвентарь Губернаторской кадетской школе МЧС.

19 октября 2023 г. состоялась встреча с митрополитом Кемеровским и Прокопьевским Аристрахом на тему: "Народосбережение и современные вызовы". Митрополит Аристрах выступил с предложениями по улучшению демографической ситуации в регионе и социальной поддержки семьи.

20 октября 2023 г. Н.В. Ильина провела приём жителей г. Кемерово в Фонде защитников отечества. Главная задача встречи – помочь участникам спецоперации и их семьям.

14 ноября 2023 г. состоялась встреча сенатора РФ с председателем Совета регионального отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» Евгенией Козленко, на которой была обсуждена дальнейшая деятельность организации на территории Кузбасса.

18 ноября 2023 г. сенатор РФ Н.В. Ильина в составе делегации от Совета Федерации приняла участие в работе Международной научно-практической конференции «Развитие производительных сил Кузбасса: история, современный опыт, стратегия будущего». На заседании подсекции «Человеческий потенциал в развитии Кузбасса», организованной Законодательным Собранием Кемеровской области – Кузбасса, Н.В. Ильина вместе с другими участниками обсудила историю развития области, ситуацию и планы по её дальнейшему усовершенствованию.

24 ноября 2023 г. Штабе общественной поддержки Кузбасса сенатор Российской Федерации Н.В. Ильина провела приём граждан

29 ноября 2023 г. Н.В. Ильина приняла участие в фестивале спорта «Спорт. Красота. Успех» в г. Кемерово

1 декабря 2023 г. состоялся «студдень» в Кемеровском государственном университете. Сенатор Российской Федерации Н.В. Ильина встретила студентов и поделилась своим опытом, а также рассказала о пути от студентки КемГУ и до сенатора Российской Федерации

2 декабря 2023 г. Н.В. Ильина поучаствовала в совместном проекте регионального отделения Движения Первых, Студенческого медиацентра «Кузбасс» и Миннауки Кузбасса «Кузбасс молодёжный», записав подкаст, в котором были даны ответы на вопросы активистов о работе в Совете Федерации

4 и 5 декабря 2023 г. Штабе общественной поддержки Кузбасса сенатор Российской Федерации Н.В. Ильина провела приём граждан

19 декабря 2023 г. состоялась встреча с женщинами по развитию женского движения в Кузбассе, на котором был рассмотрен вопрос о развитии партийного проекта «Женское движение» на региональном уровне.

22 декабря 2023 г. В Штабе общественной поддержки Кузбасса прошло первое из цикла мероприятий для женщин – «Психологический девичник». Участники обсудили вопросы, связанные с жизненными ресурсами, бытовыми проблемами и нехваткой энергии. Одна из практик – колесо жизненного баланса,

благодаря которому подвели итоги прошедшего года, оценили сферы своей жизни и поставили цели на будущее.

25 декабря 2023 г. при непосредственном участии Н.В. Ильиной реализовано мероприятие «Женский день» в рамках реализации федерального партийного проекта «Женское движение Единой России». На мероприятии осуществлены мастер-классы, проведены консультации психологов и юристов.

27 декабря 2023 г. Штабе общественной поддержки Кузбасса сенатор Российской Федерации Н.В. Ильина провела приём граждан

29 декабря 2023 г. Н.В. Ильина приняла участие в акции «Ёлка желаний», осуществив новогоднее желание Евгения из г. Юрга Кемеровской области-Кузбасса.

Во время работы в Кузбассе Н.В. Ильина на постоянной основе принимала участие в аппаратных совещаниях Губернатора Кемеровской области-Кузбасса С.Е. Цивилева.

4. Медийная активность

1. Количество публикаций на официальном сайте Совета Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», размещаемых сенатором Российской Федерации, в том числе по разделам «Новости комитета Совета Федерации» - 11

2. Активность сенатора Российской Федерации в социальных сетях:

социальная сеть «ВКонтакте»

количество публикаций - 48 публикаций

количество подписчиков – 1832 человека